
 

 

26 квітня 2023 року відбудеться онлайн дискусія  

«Екоцид: війна в Україні краде майбутнє всієї планети» 

в рамках конференції «INUDECO» 
 

Шановні пані та панове! 
 

 27-28 квітня 2023 року у місті Славутичі в режимі онлайн відбудеться Восьма 

Міжнародна конференція «Проблеми зняття з експлуатації об’єктів ядерної енергетики та 

відновлення навколишнього середовища» INUDECO 2023. Тема - «INUDECO. Ядерна 

енергетика: виклики війни». Детальна інформація про історію конференції та реєстрація буде 

доступна до 26 квітня 2023 року на сайті http://inudeco.pro/  

 26 квітня 2023 року на полях конференції відбудеться онлайн дискусія «Екоцид: війна 

в Україні краде майбутнє всієї планети».  

 До участі запрошуються молоді вчені та студенти вищих навчальних закладів, учні 10-

11 класів шкіл, а також усі зацікавлені темою дискусії особи, учасники конференції.   

 Питання до обговорення під час дискусії:   

 Коли людство почало використовувати екоцид як зброю? 

 Як війна наближає глобальне потепління на Землі? 

 Що потрібно знати про екоцид як злочин?  

 Яким є вплив війни на довкілля в Україні?  

 Як фіксують екологічні злочини під час війни в Україні?  

 Чи підраховують екологічні збитки від війни в Україні?  

 Чи існують рішення, щоб притягнути до відповідальності за екологічні злочини?  

 Якими можуть бути перші кроки України, щоб усунути наслідки екоциду?  

  

 Реєструйтесь для участі в дискусії «Екоцид: війна в Україні краде майбутнє всієї 

планети» за прямим посиланням https://forms.gle/gFyo1254ozVgkk369  
 

 Організатори дискусій INUDECO закликають учасників конференції вже зараз 

проаналізувати досвід війни в Україні, зробити жорсткі висновки щодо проявів екоциду та 

ядерного тероризму, дій міжнародних організацій, розробити необхідні рекомендації.  

 Розуміючи всю відповідальність та наслідки безрозсудного нападу на ядерні об'єкти 

України, оргкомітет INUDECO проводить щорічну конференцію як відкриту онлайн дискусію 

й запрошує до виступів усіх, кому небайдужа ця тема. 

 Мова дискусії: українська. Слайди та тези до виступів є необов’язковими. Дискусія 

буде проходити в онлайн за допомогою ресурсу zoom. Оргкомітет визначає порядок та 

черговість виступів учасників та надсилає підтвердження участі та електронне запрошення до 

16:00 25 квітня 2023р. 

 З усіх питань телефонуйте: Старовойтова Арина (оргкомітет) 050 900 94 74, 050 353 11 

35, Карасьова Марина (питання реєстрації) 050 464 91 61. Електронна адреса 

оргкомітету inudeco2018@gmail.com. 

 

З повагою оргкомітет INUDECO 2023 
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